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регіональні відмінності в етнополітичній самоідентифікації громадян; з нерівномірність 

соціально-економічного розвитку регіонів; недосконалість адміністративно-територіального 

устрою України, системи поділу повноважень та формування бюджетних ресурсів 

центральної влади і місцевого самоврядування. 

Автору слід було б проаналізувати, чому перед кожними виборами відбувається зміна 

законодавства про вибори народних депутатів, вказати причину таких змін: боротьба за 

владу, відстоювання корпоративних інтересів фінансово-економічних і політичних груп. 

 Практичне значення роботи зумовлене можливістю використання одержаних 

результатів для написання наукових праць, розробки навчальних програм, курсів лекцій. 

Положення посібника придатні для використання у навчальному процесі вищої школи 

при викладанні нормативних і спеціальних курсів політологічного циклу. У цілому посібник 

Іванова І. Ю. заслуговує на увагу і може допомогти студентам і аспірантам і тим, хто 

цікавиться проблемами світової політики. 

 Таким чином, можна цілком рекомендувати рецензований навчальний посібник до 

друку і використання в навчальному процесі. 
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Необхідною складовою підготовки студентів-політологів є формування в них як 

майбутніх фахівців у сфері політики, розуміння змісту функціонування сучасних політичних 

інститутів і процесів з позиції розвитку політичної думки. Величезний науковий доробок 

провідних мислителів та шкіл допомагає осягнути та проаналізувати сучасну політичну 

дійсність крізь призмутеорій та концепцій від класичної філософії політики до постмодерної 

доби, що вивчаються у межах історико-теоретичної дисципліни «Історія політичної думки». 

Невід’ємною частиною процесу ефективного навчання є наявність висококласних 

джерел, підготовлених на основі предметного наукового аналізу широкої бази емпіричного 

матеріалу. Однак, до останнього часу в загальному обсязі політологічної літератури був 

недостатньо представлений сегмент, присвячений розкриттю історико-теоретичних підвалин 

політичної теорії. Саме тому вагомою подією для всієї науково-педагогічної та студентської 

політологічної спільноти України стала підготовка широким авторським колективом на чолі 

із доктором політичних наук Н. М. Хомою підручника «Історія політичної думки», що було 

приурочено до 25-річчя політичної науки у незалежній Україні. Унікальність даного 

підручника полягає в його фаховості, адже він підготовлений науковим колективом авторів 

політологів зі всієї України для студентів, які також прагнуть стати знавцями політичної 

сфери. 

Незважаючи на чисельний склад авторського колективу та враховую специфіку 

авторського почерку кожного дослідника (майже сім десятків докторів і кандидатів 

політичних та суміжних наук), кваліфікована редакція забезпечила відповідність усіх тем 

підручника в єдиній стилістиці та логічну послідовність викладу матеріалу. 

У новаторський спосіб представлена структура підручника. Витримуючи хронологію 

подання матеріалу (від зародження до сьогодення), авторським колективом вдало привернуто 

особливу увагу до аналізу багатогранної політичної думки XX – початку XXI ст. Цьому 

останньому, порівняно невеликому періоду, присвячено аж три розділи, зміст яких розкритий 
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у 31 темі (аналізуються методологічні підходи до аналізу політичного представниками 

семіотики, біхевіоризму та постбіхевіоризму, неомарксизму та постмарксизму, системного та 

постсистемного аналізу, неоінституціоналізму, символічного інтеракціонізму, 

постмодернізму і т. д. Матеріал спрямований на представлення історії політичної думки 

через виклад доктринальних концепцій та аналізу концептуальних підходів до вивчення 

глобального розвитку та міжнародної політики (представники світ-системного аналізу, 

футурологічних концепцій, геополітичних стратегій і т. д.). 

Підручник адаптований до вимог, які встановлені до такого типу навчальної літератури 

для студентів вищих навчальних закладів України. Поданий матеріал є об’єктивним, 

науковим та послідовно викладеним. Важливою особливістю підручника є те, що 

авторському колективу вдалося складний для засвоєння теоретико-методологічний матеріал 

подати у доступній для студентської аудиторії формі. Такий результат забезпечило, зокрема, 

наповнення підручника цитатами, крилатими висловлюваннями та ілюстративним 

матеріалом. 

Рецензований підручник сприятиме розвитку політичної культури та творчого мислення 

студентів, матиме високу навчально-методичну і практичну цінність та є вагомим внеском у 

доробок вітчизняної політологічної науки. 
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